

聊城市卫生计生委力求“1+1>2”

时刻将群众关心的问题挂在心上

本报记者 王尚磊 通讯员 王长新 李琼

“新机构组建后,我们不辱使命,勇于担当,正在进一步转变职能,狠下五个功夫,力促五个提高,提高行政效能和服务水平,力争实现‘1+1>2’的效果,努力开创卫生计生工作一流业绩。”6月9日,聊城市卫生计生委党委书记、主任刘德勇在接受记者采访时信心满怀。

5月30日,聊城市委常委、组织部长杜昌伟在聊城市卫生和计划生育委员会召开的干部会议上,宣布了市委对新成立市卫生和计划生育委员会领导班子成员的决定,将原聊城市卫生局的职责、原聊城市人口和计划生育委员会的计划生育管理和服务职责整合划入新机构,聊城市卫生计生站在了一个更高层次的起点上,拥有了更加宽阔的发展空间。

站在全市卫生计生事业发展新的历史起点上,市卫生计生委为最大限度地满足人民群众对卫生计生服务需求,切实把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,扎扎实实工作,奋勇向前。

在“学”上狠下功夫,力促思想认识再提高

把学习贯彻群众路线教育活动的始终,要真学、深学,触及灵魂,要求每星期五下午市卫计委机关集中学习,每星期二各党小组组织学习;要统一思想,提高认识,充分领会市委、市政府的决策部署,站在讲政治、讲大局的高度,进一步增强大局意识、服从意识,切实增强责任感和使命感,加快机构整合融合,理清部门职能,确保思想不乱、队伍不散、工作不断;进一步学习卫生计生的法律法规和业务等方面的知识,做到学以致用,指导工作实践,不断提高自身素质,尽快进入新角色。

在“谈”上狠下功夫,力促融合速度再提高

以当前开展党的群众路线教育实践活动为契机,搞活谈心交心活动。与主管领导谈,接受指导,进一步落实为民、务实、清廉的各项要求;班子成员之间谈,加强交流,团结协作,自觉维护和谐发展、干事创业的良好局面;与自己分管单位谈,征求下属单位意见,确保各项工作上下贯通、动转顺畅;广泛与群众谈,真心听取人民群众的意见建议,



聊城市卫生和计划生育委员会党委书记、主任刘德勇。 本报通讯员 王广代 摄

细谈、真谈、谈透。

在“改”上狠下功夫,力促群众感受再提高

坚持边学边改、边查边改,边整边改,牢固树立民本思想,从群众最不满意的改起,从群众最满意的地方做起,对群众永远怀有一份特殊的感情,将情感化为行动,老老实实为民办实事,办好事实,时刻将群众关心的

热点、难点问题挂在心上,着力提升卫生计生部门的凝聚力和卫计干部的亲和力。针对查找出来的突出问题,制定整改措施,做到即知即改,对于群众反映强烈的问题,带有普遍性、全局性的问题,特别是能立即解决的问题,要以服务对象的身份到窗口单位、办事大厅和服务岗位等,亲身体验办事、服务流程,感受作风建设与群众需求的差距,要做到边学边改、边查边改,小有

小改,大有大改,真正办几件实事,让群众感受到变化。

在“挖”上狠下功夫,力促作风转变再提高

搞好对照检查,把群众提、自己找、上级点、互相帮结合起来,通过表象深挖领导班子集体和个人“四风”方面存在的问题,特别是在宗旨观念、世界观、人生观、价值观、道德情操、理想信

念方面存在的问题;进一步解放思想,更新观念,用新的思想观念、新的思维方式和新的工作机制,促进管理创新、服务创新,推进卫生计生工作持续健康发展;并通过深挖思想根源,明确今后的努力方向,拧成一股绳,心往一处想,劲往一处使,合心合力合拍地干好卫生计生工作,真正发挥出“1+1>2”的效应作用。

在“带”上狠下功夫,力促表率作用再提高

不辱使命,勇于担当,每个卫生计生干部,都是卫生计生的代言人,都是卫生计生的形象,因此领导干部要带好头,给科级以上干部做榜样,科级干部要给一般干部做标杆,一般干部要在社会上树立勤奋敬业、务实求真、洁身自好、廉洁从政的新形象,带头学、带头改、带头做,秉承“不辱使命、勇于担当、敢于率先”的精神,积极动员全委上下进一步解放思想、加压奋进、创先争优,以更高的标准、更宽的视野、更新的举措、更大的作为,迅速形成干事创业、科学发展的生动局面,是一流就争,是红旗就扛,力争各项工作在原有的基础上形成新的发展优势,积累新的发展后劲,开创新的发展局面,全面开创全市卫生计生工作一流业绩。

齐鲁晚报·今日聊城

行走运河 助力申遗

主办单位:齐鲁晚报 中国运河文化博物馆
支持单位:盖氏物流

京杭大运河聊城段全长97.5公里,元明清时期,聊城因运河漕运而兴盛,又因运河断流日渐没落,但运河沿岸保留下来大量文物和文化遗存,宛如散落在历史长河中的一颗颗明珠,至今仍光彩夺目。今年六七月份,世界遗产大会将对京杭大运河申遗项目进行表决。

为了进一步发掘运河文化,给运河申遗添一把火,本报将开展“行走运河 助力申遗”大型采访报道,探访运河遗迹,走进运河人家,收集运河民谣,追寻运河往事。



盖氏物流简介:聊城盖氏邦畔物流有限公司成立于2010年4月,注册资金2亿元。公司投资建设的现代物流园区项目总规划占地1200亩,总建筑面积80万平方米,总投资15亿元,定位于打造集仓储、运输、加工、城市配送、信息处理、冷链物流、信息交易、五金建材等功能于一体的现代化、生态化、信息化的物流园区。据不完全统计,2013年园区货物吞吐量达500万吨,交易额突破130亿元,车流量达70万辆,开通聊城至全国各大中城市货运专线1000余条,带动当地就业5000余人,发挥出良好的经济效益和社会效益。

Ⅲ级物流园区 中国五星级仓库 中国仓储服务金牌企业 仓储业转型升级示范企业 山东省重点建设项目 山东省服务业重点建设项目

京杭大运河聊城段
JINGHANGDAYUNHELIAOCHENGDUAN